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V poslední době se většina pozornosti v našem městě věnovala stavbě logistických hal
(respektive odporu obyvatel vůči těmto halám), ale Kosmonosy mají mnohem více problémů a
dluhů vůči svým občanům.

  

Dostavěním kanalizace ve Stakorách a Chaloupkách by se mohlo zdát, že bude dobudována
základní infrastruktura, ale podobně jako na konci Debřské ulice, je v ulicích Šmeralova a
Wolkerova výstavba kanalizace slibována už více než 35 let.

  

Obyvatelé obou ulic vedou s vedením města intenzivní dialog a radnice nechala po jejich
naléhání vytvořit projekt rekonstrukce obou ulic včetně kanalizace, všichni majitelé nemovitostí
zaplatili projekty na své přípojky, museli zaplatit poplatek za vydání územního souhlasu, na
celou stavbu bylo vydáno stavební povolení a všichni logicky očekávali, že dle vypracované
dokumentace se bude kanalizace stavět. Postupně se začaly ale objevovat zprávy, že
kanalizace se stavět nebude, že přednost dostávají jiné projekty a že bude projekt opět
odložen. Hlavním problémem je malý počet obyvatel ulic, kvůli kterému nelze nyní čerpat dotaci
a sklon ulic, kvůli kterému musí být kanalizace tlaková. Možnost výstavby ve stráni pod oběma
ulicemi, která by umožnila gravitační napojení na kanalizační síť je pouze teoretická může být
klidně záležitostí příších 10-ti až 20-ti let.
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V současnosti je na rekonstrukci ulice vypracován projekt, v rámci kterého jsou sice postupně
opravovány sítě pod povrchem (akce VaK a plynařů), ale protože není ochota stavět kanalizaci,
neopravují se ani komunikace a tak se stav Šmeralovy ulice moc neliší od období mezi
světovými válkami a povrch Wolkerovy ulice vypadá jako skanzen reálného socialismu. To vše
jen pár minut od volnočasového areálu s bruslařskou dráhou a připravovaným biotopovým
koupalištěm, ve městě, které plánuje utratit 100 milionů za novou sportovní halu.

  

Tomáš Rytíř

  

(letecký pohled: www.mapy.cz )
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